

17.01.2008г.

Швейцарската борса е издала порицание на Ypsomed Holding AG

Швейцарската борса е издала порицание на Ypsomed Holding AG, за неспазване на разпоредбите на Международните счетоводни стандарти за финансово отчитане (МСФО), във връзка с годишния отчет на компанията за 2005/2006г. Недостатъците идентифицирани от Швейцарската банка са свързани с неправилно отчитане на предплащанията (авансираните средства) като краткосрочен актив, също така представянето на сделките с акции в отчета за паричните потоци. В същото време компанията е коригирала грешки в своите консолидирани финансови отчети за 2006/2007.

В своите консолидирани финансови отчети за фискалната 2005/2006г. Ypsomed Holding AG, която се търгува на Швейцарската фондова борса е отчетела предплащания за производствено оборудване, които е придобила за сметка на свои клиенти като не текущ актив, вместо като предплатени разходи като текущ актив. Това оборудване, което има краткотраен характер не отговаря на изискванията на МСФО за отчитане като не текущ актив. Освен това неправилно представяне в баланса са отчетени неправилно представяне на съответстващите парични потоци от оперативни и инвестиционни дейности.

В своя отчет за паричните потоци Ypsomed Holding AG е отчетела покупки и продажби на акции и лихви от финансова дейност, като парични потоци свързани с финансовата дейност. Според изискванията на МСФО въпросните сделки с акции би трябвало да бъдат правилно отчетени като парични потоци свързани с инвестиционната дейност. Това неправилно отчитане е довело до факта, че съответните парични потоци от инвестиционната и финансовата дейност са били неправилно отразени в отчета за парични отчети.

Компанията е отразила и коригирала идентифицираните счетоводни грешки в своите годишни отчети за финансови години 2005/ 2006, които са били изготвени съгласно Международните счетоводни стандарти за финансово отчитане (МСФО).

Вземайки под внимание всички аспекти на гореизложения въпрос Швейцарската борса е издала порицание на Ypsomed Holding AG.

Периодична отчетност в съответствие с изискванията за финансов отчет и одит формира важна част от информацията, която допринася за правилното функциониране на пазара съгласно Закона за фондовата борса и Правилата за листване. Една от задачите на Швейцарската фондова борса е да поощрява спазването на изискванията за прозрачност.

Информация за разпоредбите за финансово отчитане е налична на адрес:
http://www.swx.com/admission/being_public/accounting_en.html

За предишни санкции, наложени от Швейцарската борса във връзка с нередности в областта на корпоративното управление посетете следната електронна страница:
http://www.swx.com/admission/being_public/sanctions/accounting_en.html

В случай на необходимост от допълнителна информация, моля свържете се с г-н Werner Vogt, говорител на Швейцарската борса.

Тел.: +41(0)58 854 26 75

Факс: +41(0)58 854 27 10

E-mail: pressoffice@swx.com